



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 738 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 01/05/2024 පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - උරගස්මංහන්දිය පොලිස් වසම.

2024.04.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී උරගස්මංහන්දිය පොලිස් වසමේ ගුරුහේන්ගොඩ ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට තියුණු ආයුධයකින් පහරදීම හේතුවෙන් බරපතල තුවාල ලබා උරගස්මංහන්දිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට උරගස්මංහන්දිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ බෙලිකැටියගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ගුරුහේන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ කාන්තාවක් සමඟ ඇති කරගත් අතීයම් ප්‍රේම සබඳතාවක් හේතුවෙන් එම කාන්තාවගේ පුරුෂයා විසින් ඔහුගේ පියා හා සහෝදරයා සමඟ තියුණු ආයුධ වලින් හා පොලු වලින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර 2024.04.30 වන දින සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26, 29 හා 58 වයස්වල පසුවන පිටිගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

උරගස්මංහන්දිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. එළ ගවයින් 07 දෙනෙකු සොරකම් කළ සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.04.26 වන දින ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වූ රුපියල් ලක්ෂ 12 ක් වටිනා එළ ගවයින් 07 දෙනෙකු සොරකම් කිරීමේ අපරාධයට

සම්බන්ධ කංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාලයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි.

2024.04.30 වන දින උදෑසන කාලයේ ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් වසමේ තලාව ගම්මානය ප්‍රදේශයේදී මෙම අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා උඩවලව, පල්ලේබැද්ද යන පොලිස් වසම් වලදී තවත් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 150 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29, 30, 41 හා 53 වයස්වල පසුවන ලුණුගම්වෙහෙර, උඩවලව හා පල්ලේබැද්ද ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් විසින් ගවයින් ප්‍රවාහනය කිරීම සඳහා යොදාගත් වෑන් රථයක්ද පොලිස් භාරයට ගෙන ඇති අතර ලුණුගම්වෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ උතුරින්කන්ද පාර ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාලය.

2024.04.30 වන දින උදෑසන කාලයේ රද්දොළගම පොලිස් වසමේදී මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාලයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 420 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන රද්දොළගම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 34 ක් වන රද්දොළගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

රද්දොළගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මරදාන පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.30 වන දින උදෑසන කාලයේ මරදාන පොලිස් වසමේ රාජගිරිය පැරකුම් මාවතට හැරෙන හංදියේදී මරදාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත ත්‍රිරෝද රථයක් නවතා පරීක්ෂා කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 30 මිලිග්‍රෑම් 560 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන බොරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරදාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මහනුවර කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශය.

2024.04.30 වන දින සවස් කාලයේ මහනුවර පොලිස් වසමේ රජපිල්ල හංදිය අසලදී මහනුවර කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත ත්‍රිරොද රථයක් පරීක්ෂාවට ලක්කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 20ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මහනුවර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24ත් 26ත් අතර වයස්වල පසුවන තලාතුමිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මහනුවර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.04.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේ මෙල්වත්ත පාලම අසලදී කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 380 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 55 ක් වන මාලිගාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

මාලිගාවත්ත පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.04.30 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස්පුර ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත

වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 320 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන ග්‍රැන්ඩ්පාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. ඇත් දළ කොටස් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලීස් ස්ථානය.

2024.04.30 වන දින සවස් කාලයේ මීගමුව පොලීස් වසමේ ඒත්තුකාල ප්‍රදේශයේදී මීගමුව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ඇත් දළ කොටස් දෙකක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 24 හා 42 ක් වූ ගනේමුල්ල හා දෙවිනුවර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මීගමුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මත්කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - යටවත්ත පොලීස් ස්ථානය.

2024.04.30 වන දින සවස් කාලයේදී යටවත්ත පොලීස් වසමේ ලෝඩන් හංදියේදී යටවත්ත පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත ත්‍රිරෝද රථයක් පරීක්ෂා කර මත්කරල් 1990 ක්, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය මිලි ග්‍රෑම් 230 ක් හා ගංජා මිලි ග්‍රෑම් 1800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වූ මඩවල උල්පත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

යටවත්ත පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගලේවෙල පොලීස් ස්ථානය.

2024.04.30 වන දින සවස් කාලයේ ගලේවෙල පොලීස් වසමේ කටුවලන්ද ප්‍රදේශයේදී ගලේවෙල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන ගලේවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගලේවෙල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - වාරියපොල පොලීස් වසම.

2024.04.30 වන දින උදෑසන කාලයේදී වාරියපොල පොලීස් වසමේ කුරුණෑගල පුත්තලම මාර්ගයේ පුබ්බෝව ප්‍රදේශයේදී කුරුණෑගල දෙස සිට

පුත්තලම දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන බෝක්කුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ රියදුරු, මඟී කාන්තාවන් තිදෙනෙකු සහ කුඩා බිලිදියක් නිකවැරටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් කාන්තාවක් මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 82 ක් වූ නවකුරුඳුවත්ත, ගම්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - වෙන්නප්පුව පොලිස් වසම.

2024.04.30 වන දින අළුයම් කාලයේදී වෙන්නප්පුව පොලිස් වසමේ මීගමුව හලාවත මාර්ගයේ වෙන්නප්පුව ප්‍රදේශයේදී මීගමුව දෙස සිට හලාවත දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන්ගත් පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා මාරවිල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 71 ක් වූ වෙන්නප්පුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් කැබ් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර වෙන්නප්පුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - ගල්ගමුව පොලිස් වසම.

2024.04.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්ගමුව පොලිස් වසමේ අනුරාධපුර පාදේණිය මාර්ගයේ දේවගඟිරිපුර හංදිය අසලදී අනුරාධපුර දෙස සිට පාදේණිය දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන්ගත් පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව ගල්ගමුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරියගේ අනන්‍යතාව මෙතෙක් තහවුරුවී නොමැත.

අනතුරින් වෑන් රථයේ රියදුරුද තුවාල ලබා ගල්ගමුව රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබන අතර ගල්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.